
муниципальное казенное общеобразовательное учреждение 

Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Сегежи 

 

Анализ анкеты для родителей обучающихся 

«Изучение мнения родителей о качестве оказания  

школой образовательных услуг» 

Дата проведения: 18.03.2024 – 22.03.2024 

          1. Качество образования для Вас это - 

(можно выбрать несколько вариантов ответов.)  

1) получение фундаментальных знаний; 

2) получение знаний, являющихся основой личностного развития; 

3) получение знаний, востребованных на современном рынке труда;  

4) хорошие организационные условия образовательного процесса; 

5) внедрение в учебный процесс новых образовательных технологий; 

6) высокий уровень профессионализма кадрового состава школы. 

 

2. Как Вы считаете, соответствует ли содержание и уровень преподаваемых учебных 

предметов в Вашей школе требованиям времени? (необходимо выбрать только один 

ответ). 

1) полностью соответствует; 

2) в основном соответствует; 

3) частично соответствует; 

4) в целом соответствует; 

5) затрудняюсь ответить. 

 

3. Испытывает ли Ваш ребенок трудности в процессе обучения, 

 какие (можно выбрать несколько вариантов ответов). 

 

1) завышенные требования учителя; 

2) трудности в общении с учителями; 

3) трудности в общении с одноклассниками; 

4)  не испытывает трудностей;  

5)  затрудняюсь ответить. 

 

4. Каков характер взаимоотношений Вашего сына (дочери)  

с учителями: (необходимо выбрать  один вариант ответа). 

1) хорошие отношения со всеми учителями; 



 

2) хорошие отношения только с некоторыми учителями; 

3) отношения носят теплый, неформальный характер; 

4) чаще всего отношения носят конфликтный характер; 

5) затрудняюсь ответить. 

 

5. Как бы Вы оценили качество общего образования, которое 

 дает Вашему ребенку школа сегодня: (необходимо выбрать 

 один вариант ответа). 

1) отличное; 

2) хорошее; 

3) удовлетворительное; 

4) неудовлетворительное; 

5) затрудняюсь ответить. 
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Результаты анкетирования 


